
В Рубцовске возбуждено уголовное дело по факту гибели двух человек в результате хлопка газовой смеси в одноэтажном четырехквартирном жилом доме

Следственными органами Следственного комитета РФ по Алтайскому краю возбуждено уголовное дело по факту гибели двух человек в результате хлопка газовой смеси по признакам преступления, предусмотренного ч.3 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности двум лицам).

По данным следствия, 28 октября 2017 около 23 часов 45 минут по местному времени в одной из квартир одноэтажного жилого дома, расположенного по улице Гвардейской в городе Рубцовске, произошел хлопок газовой смеси. Позднее в данном помещении сотрудниками ГУ МЧС по региону были обнаружены тела двух человек: 60-летнего хозяина дома и его 49-летней сожительницы. Жильцы других квартир не пострадали.

По предварительным данным, причиной произошедшего стало нарушение правил при эксплуатации газового баллона.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего, назначены необходимые судебные экспертизы. Расследование уголовного дела продолжается.

Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Ольга Чеснокова

29 Октября 2017

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1175441/folder/873343>